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Městská část Praha 2 stejně jako v předchozích letech nabízí veřejnou finanční podporu v
sedmi různých oblastech. Letos radnice pro tento účel vyčlenila ze svého rozpočtu
prostředky v celkové výši 5 850 000 korun. O vyhlášení dotačních programů rozhodli na
svém pondělním jednání radní Prahy 2, žádosti mohou zájemci podávat elektronicky
prostřednictvím tzv. dotačního portálu od 2. března do 27. března 2026.

„Prostřednictvím dotačního řízení každoročně podporujeme kluby, spolky a další organizace, které se
aktivně podílejí na rozvoji naší městské části a zlepšují kvalitu života v Praze 2. Nabídka je určena
všem, kteří mají chuť něco dělat pro své okolí – ať už jde o divadelní soubor, sportovní klub, spolek
sousedů nebo jinou iniciativu. Každý dobrý nápad má šanci. Díky tomu se nám daří podporovat nejen
veřejně prospěšné projekty, ale také služby, které pomáhají lidem,“ říká starosta Prahy 2 Jan
Korseska, který má zároveň ve své gesci oblast financí.

Veřejnou finanční podporu poskytuje Praha 2 v oblastech sportu, kultury, mimoškolní činnosti dětí a
mládeže, sociální a sociálně-zdravotní oblasti, životního prostředí, prevence kriminality a prevence
sociálně patologických jevů. Nejvyšší částky z rozpočtu městské části jsou určeny pro oblast kultury
(1 500 000 korun), oblast životního prostředí (celkem 1 250 000 korun) a oblast sociálních a sociálně
zdravotních programů (1 000 000 korun).

O podporu v oblasti kultury mohou žádat např. kulturní spolky nebo organizátoři kulturních a
společensko-vzdělávacích aktivit. V oblasti životního prostředí jsou vypsány dva dotační program.
První z nich (250 000 korun) je obecnější a zaměřuje se na podporu celé řady projektů (např.
rekonstrukce předzahrádek, zachytávání dešťové vody, realizace střešních nebo vertikálních zahrad,
kompostérů apod. a ostatních aktivit). Druhý z programů (1 000 000 korun) je vyčleněn speciálně na
podporu revitalizace vnitrobloků (realizace projektu musí probíhat v období od 1.1.2026 do
31.10.2027). Pokud jde o sociální projekty, jedná se zejména o podporu programů pro rodiny s
ohroženými dětmi, seniory, občany v tíživé životní situaci, chronicky nemocné nebo zdravotně
postižené.

Předpokládaný celkový objem dotačního programu v oblasti prevence kriminality činí 700 000 korun,
v oblasti prevence sociálně patologických jevů a návazné kriminality, o niž se mohou ucházet např.
nízkoprahové kluby, je celková výše 500 000 korun. Stejný objem prostředků 500 000 korun je
vyhrazen i na programy v rámci mimoškolní činnosti dětí a mládeže, v oblasti podpory sportu se pak
počítá s celkovou částkou 400 000 korun.

Veškeré podporované aktivity se musí vztahovat k tomuto kalendářnímu roku a prvnímu čtvrtletí
roku příštího. Žadateli mohou být právnické nebo fyzické osoby, jejichž žádosti budou splňovat
stanovená kritéria. Jedním z nich je přínos projektu, subjektu nebo činnosti pro rozvoj městské části
Praha 2. Žádost se vyplňuje prostřednictvím elektronického formuláře tzv. dotačního portálu,
dostupného na adrese https://dotace.praha2.cz.

Nejzazší termín pro podání žádostí je pátek 27. března 2025. Bližší informace o jednotlivých
dotačních programech budou zveřejněny na webu městské části 2. února 2026.
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